



KLASA: 602-04/15-04/0090  
URBROJ: 355-06-02-18-0014  
Zagreb, 19. listopada 2018. godine

**AKREDITACIJSKA PREPORUKA**  
**Agencije za znanost i visoko obrazovanje**  
**u postupku reakreditacije dijela djelatnosti**  
**Građevinskog fakulteta u Rijeci Sveučilišta u Rijeci**

U postupku reakreditacije poslijediplomskih sveučilišnih studija, koja je temeljem plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), provedena u godini 2016., vrednovan je dio djelatnosti Građevinskog fakulteta u Rijeci Sveučilišta u Rijeci koji se odnosi na izvođenje studijskog programa poslijediplomskog sveučilišnog studija *Građevinarstvo* na Građevinskom fakultetu u Rijeci Sveučilišta u Rijeci.

Dana 3. veljače 2017. godine Agencija je, uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, donijela Akreditacijsku preporuku (KLASA: 602-04/15-04/0090; URBROJ: 355-06-02-17-0008) kojom je ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje preporučeno:

**„1. Izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine za dio djelatnosti Građevinskog fakulteta u Rijeci Sveučilišta u Rijeci koji se odnosi na izvođenje studijskog programa poslijediplomskog sveučilišnog studija *Građevinarstvo* na Građevinskom fakultetu u Rijeci Sveučilišta u Rijeci.** Ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete za dio djelatnosti prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje tog dijela djelatnosti.“

**Ministarstvo znanosti i obrazovanja izdalo je, dana 6. listopada 2017. godine, pismo očekivanja (KLASA: 602-04/17-13/00010; URBROJ: 533-20-17-0004) s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine za dio djelatnosti Građevinskog fakulteta u Rijeci Sveučilišta u Rijeci, koji se odnosi na izvođenje poslijediplomskog sveučilišnog studija *Građevinarstvo*.**

Navedenim pismom očekivanja bilo je određeno da će se, ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete prije isteka roka iz pisma očekivanja te dostavi dokaze, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje dijela naznačene djelatnosti.

Građevinski fakultet u Rijeci Sveučilišta u Rijeci dostavio je, dana 18. srpnja 2018. godine, Agenciji očitovanje te dokaze o ispunjavanju uvjeta koji su određeni pismom očekivanja (KLASA: 643-02/18-01/15; URBROJ: 2170-57-01-02/18-1, od dana 16. srpnja 2018. godine).

Svu zaprimljenu dokumentaciju je Akreditacijski savjet razmatrao na svojoj 98. sjednici, održanoj dana 9. listopada 2018. godine, te je donio mišljenje o ispunjavanju uvjeta traženih pismom očekivanja. Naime, Akreditacijski savjet je utvrdio da je Građevinski fakultet u Rijeci Sveučilišta u Rijeci poduzeo mjere i aktivnosti u svrhu

uklanjanja nedostataka iz izvješća stručnog povjerenstva te proveo preporuke za poboljšanje naznačene u izvješću stručnog povjerenstva.

Uzimajući u obzir sve prethodno navedeno, Akreditacijski savjet je mišljenja kako bi Fakultetu trebalo izdati potvrdu o ispunjavanju uvjeta za obavljanje dijela djelatnosti Fakulteta koji se odnosi na izvođenje studijskog programa poslijediplomskog sveučilišnog studija *Građevinarstvo* na Građevinskom fakultetu u Rijeci Sveučilišta u Rijeci.


Predlaže se naknadno praćenje navedenog dijela djelatnosti vrednovanog visokog učilišta kako bi se utvrdilo unaprjeđenje kvalitete sukladno preporukama proizašlim iz postupka reakreditacije.

Stoga, temeljem članka 22. stavka 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) te uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, doneseno na 98. sjednici, održanoj dana 9. listopada 2018. godine, Agencija za znanost i visoko obrazovanje preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

**1. Izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje dijela djelatnosti Građevinskom fakultetu u Rijeci Sveučilišta u Rijeci koji se odnosi na izvođenje studijskog programa poslijediplomskog sveučilišnog studija *Građevinarstvo* na Građevinskom fakultetu u Rijeci Sveučilišta u Rijeci.**

**2. Naknadno praćenje dijela djelatnosti iz točke 1. Građevinskog fakulteta u Rijeci Sveučilišta u Rijeci koje obuhvaća sljedeće:**

- donošenje akcijskog plana u cilju unaprjeđenja kvalitete **u roku od 6 mjeseci od dana dostavljanja potvrde** i dostavljanje akcijskog plana Agenciji te
- izvještavanje Agencije **jednom godišnje** o realizaciji akcijskog plana, uključujući ažuriranje uvjeta izvođenja u informacijskom sustavu kojeg koristi Agencija.

  
Ravnateljica  
prof. dr. sc. Jasmina Havranek

**Dostaviti:**

1. Ministarstvo znanosti i obrazovanja,  
n/p ministrice, prof. dr. sc. Blaženka Divjak, Donje Svetice 38, Zagreb
2. Ministarstvo znanosti i obrazovanja,  
Uprava za visoko obrazovanje, Donje Svetice 38, Zagreb
3. Ministarstvo znanosti i obrazovanja,  
Uprava za znanost i tehnologiju, Donje Svetice 38, Zagreb
4. Građevinski fakultet u Rijeci Sveučilišta u Rijeci,  
n/p dekana, prof. dr. sc. Ivana Štimac Grandić, Radmile Matejčić 3, Rijeka,
5. Sveučilište u Rijeci,  
n/p rektorice, prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija, Trg braće Mažuranića 10,  
Rijeka,
6. Pismohrana, ovdje.